

Diskusný príspevok starostky obce Rastislavice, Tatiany Kořínkovej:

Nič nie je také čierne, ako sa na prvý pohľad zdá. Všetko zlé je na niečo dobré.

Je mi ľúto detí, ktorých sa táto zmena (zrušenie 2. stupňa ZŠ) dotýka, rodičov, ktorým rozumiem, že boli v strese a na záchranu 2. stupňa robili všeličo, len aby získali podpisy. A taktiež nemajú ľahkú situáciu ani učitelia, ktorí si budú musieť nájsť nové zamestnanie. Nedá sa však ísť hlavou proti múru. Škola nemá priestory, a aj tie čo má sú v zlom stave. Toto všetko musíme vyriešiť a dnes vôbec netušíme koľko to potrvá. Náhodne som sa včera stretla so susednými starostami a každý má nejaké problémy. Poľný Kesov vyučuje v zasadačke, obecný úrad majú v priestoroch DHZ. Celé zle. Mojmírovce prijali 14 žiakov z Rastislavíc, nejakých z Poľného Kesova, Svätoplukova a zo Štefanovičovej a Mojmírovčania si dávajú deti do Nitry. Tiež to nie je v poriadku.

Ale aby sme stále nehovorili len o škole a negatívne. Máme aj dobré správy. Doviezli nám asfaltovú drť na dve cesty pred bytovkami a pri p. Núdznom. Mali sme veľa kosenia, ale v pondelok sa do toho pustíme. Veľmi sú nám obyvatelia bytoviek nápomocní. Už si začali maľovať vchody a v krátkom čase si tiež upravujú okolie. Zmenou žumpára sa im náklady na vývoz žumpy zmenšili o 2/3. Dva týždne mi trvalo, kým som sa dohodla s Bytkomfortom o tejto zmene. Dostali sme výzvu bez spoluúčasti na čističku, akonáhle budem mať overené, či sa to týka aj našej bytovky, spolu s poslancami to prerokujeme a hneď ako to bude možné, zabezpečíme materiály na verejné obstarávanie k tejto výzve. To by bolo najlepšie riešenie tohto problému.

Vzhľadom na danú situáciu sme sa rozhodli zrušiť oslavu 95. výročia založenia školy, ale pripravujeme pre deti oslavu MDD, ktoré sa uskutočnia 31.5. o 16.00 pred školou v parku.

Ďalšie aktivity, ktoré sú za nami a pred nami vám predložíme na riadnom zastupiteľstve. Je piatok a máme za sebou veľmi náročné dva týždne, preto takto v skratke.

V Rastislaviciach, 12.5.2023

Tatiana Kořínková, starostka obce